



LITURGIJSKO PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPE SVETIH ŠIMUNA I JUDE TADEJA
ZAGREB - MARKUŠEVEC

Br. 162.

11. 12. 2016.

3. nedjelja došašća - A

Iz 7,10-14;
Ps 24,1-6;
Rim 1,1-7;
Mt 1,18-24

Nedjeljna misao

Iščekivanje, strpljivost i povezanost s Bogom poruke su današnjih biblijskih tekstova. Tvorcima nereda, koje smo spominjali prošlu nedjelju, vjerojatno ne čekaju ništa i nikoga. To su oni bez duše, koji nisu u dobrim odnosima s Bogom, a ni s ljudima koji Boga strpljivo iščekuju.

Počeci dobrih odnosa Boga i Hrvata u kamen su zapisani. Poslije više od tisuću godina nisu izbrisani, vidljivi su i čitljivi kao i na početku. Pitanje je samo želimo li čitati ili ne? Naša veza s Bogom trajno je upisana i u naše duše i srca. Nažalost danas je sve više onih koji ne vide, ne čuju ili to ne žele. Još je lošije s onima bez duše. Izgubili su vezu sa svojim Stvoriteljem i Spasiteljem. Za nas koji pokušavamo održati vezu s Bogom, današnja Služba riječi poziva na strpljivost. Protiv namenutog pesimizma, prenatlaženog nepovjerenja u svoje mogućnosti, protiv beznađa borimo se slušajući i prihvaćajući radosnu vijest o slobodi i nadi. Nije sve tako loše, kako nas nastoje uvjeriti. Naš Spasitelj ponovno dolazi, rađa se za nas, a od nas traži da Ga prihvatimo, da s njim živimo i radimo. To je način rješavanja krize, jer Krist je trajno prisutan u svakom vjerniku, svakoj obitelji koja Ga poštuje i traži

Isus će se roditi od Marije, zaručene za Josipa, sina Davidova.

i u svakom narodu koji Ga se ne odriče.

Prorok u babilonskom izgnanstvu opisuje željeni povratak izabranog naroda na svoja ognjišta. Vratiti se i živjeti na svojem ognjištu iskonska je želja i potreba svakog naroda. Zato je neprimjereno, neshvatljivo i vrlo zlonamjerno s omalovažavanjem



Milost vam i mir od Boga, Oca našega, i Gospodina Isusa Krista.

govoriti i pisati o ognjištu. Teško je gledati privremeni trijumf nepravde, nasilja i sustavnog nijekanja svega vjerskog i nacionalnog. To je moderno ropstvo, koje je mnogo opasnije od dosadašnjih, jer ga ne prepoznajemo ili ga nedovoljno prepoznajemo. Zato treba odgovorno i zauzeto promišljati, raditi i živjeti, biti strpljiv i vjerovati da će pustinja procvasti.

Apostol Jakov u svojoj poslanici poziva na strpljivost, jer "Dolazak Gospodnji se približio". Potkrepljuje to slikom ratara koji "iščekuje dragocjeni urod zemlje"- strpljiv je "dok ne dobije kišu ranu i kasnu", jesensku i proljetnu.

Ako su se dogodile promjene u našem razmišljanju i načinu života, koje smo spominjali prošle nedjelje, stvorili smo preduvjete za ostvarenja Kraljevstva Božjeg u kojem "prvi" postaje "posljednji". Strpljivost i iščekivanje, radost dolaska -

Tjedni kalendar

NEDJELJA, 11.12.2016.	3. DOŠAŠĆA, Damaz, Damir, Sabin
6:00 +MIRKO PETAR	
9:00 +MIRKO I SLAVICA JURKOVIĆ	
11:00 +	
PONEDJELJAK, 12.12.2016.	Ivana Franciska Ch., Franjka,
6:00 +ROBERT I OB. BLINJA	
UTORAK, 13.12.2016.	Lucija, Svjetlana,
6:00 +DRAGICA, JAGICA I SLAVICA PUNTARIĆ	
6:00 +FRANJO I DRAGICA KOTA +ZLATICA MUČNJAK	
6:00 +LUCIJA MARIĆ +TIHOMIR I KREŠIMIR PLEČKO	
18:30 +MIRKO ŠUVAK +DRAGICA, BLAŽ I MIRKO ŠANTEK	
SRIJEDA, 14.12.2016.	Ivan od Križa, Špiro
6:00 +OB. REMENAR	
ČETVRTAK, 15.12.2016.	Irenej, Silva, Darje
6:00 +SLAVKO, JAGICA, IVAN JOSIP I VID JURKOVIĆ	
PETAK, 16.12.2016.	Adela, Albina, Zorka
6:00 +IVAN I MARICA ČIGIR, IVAN I MARICA ČOKOR	
6:00 +OB. MIROSLAVA CVETKA	
6:00 +TOMO I KATICA RADIĆ +JOZO BEŠLIĆ	
SUBOTA, 17.12.2016.	Lazar, Jolanda, Izak
6:00 +ŠIMUN I SLAVICA NAOVOSEL	
NEDJELJA, 18.12.2016.	4. DOŠAŠĆA, Gracjan, Bosiljko, Dražen
6:00 +FRANJO BOBIĆ	
9:00 +DRAGUTIN NOVOSEL	
11:00 +	

povratka na obiteljsko ognjište, proroštva su koja se ostvaruju Isusovim dolaskom, dolaskom Mesije, Spasitelja. Nema "sjekire" i "vijače" u ruci, nije slavni vojskovođa. Prihvaća grešnike, daje šansu na obraćenje i zlima. To je ostvarenje novog načina života i razmišljanja. Zato Ivan Krstitelj, zbunjen, šalje svoje učenike s pitanjem: "Jesi li ti Onaj koji mora doći?" Isus ne odgovara izravno, poziva učenike da prenesu Ivanu što su čuli i vidjeli. Isus tako svoje poslanje ne ostvaruje ratoborno i nametljivo, nego skromno i jednostavno.

Isusov odgovor Ivanovim učenicima, odgovor je i svima nama. Nema mjesta pesimizmu, malodušnosti. "Ne bojte se, budite jaki", ne dozvolite da vas uvjere da ništa ne valja, da smo bespomoćni i slabi, da nema izlaza. Nemojte dozvoliti da ostanete "slijepi, hromi i gluhi", jer to zaista nismo. Moramo stalno paziti i moliti da takvi ne postanemo, kao i za one koji ne čuju i ne vide. Naš Bog je Bog ljubavi i praštanja, a samo uz nas i s nama ovi „gluhi“ i „slijepi“ mogu čuti i vidjeti. Teže je s ovima bez duše, još su u pustinji i ne žele izaći. Vjerujemo da i za njih Bog skrbi. Ali bitno je biti u pravoj koloni, a još važnije ne stvarati više kolone, četveroredove, onih koji smetaju. TB



U došašću

- sv. mise nedjeljom u 6, 9 i 11 sati
- sv. mise radnim danom u 6 sati



Podjela Caritasovih paketa

ponedjeljak, 12. prosinca
u 17 sati



Adventske ispovijedi

djeca: subota, 17. 12. u 11
odrasli: utorak, 13. 12. u 19

Izdaje župa sv. Šimuna i Jude Tadeja Zagreb-Markuševac

Markuševčka cesta 203, tel: 4574374; 098412450
žiro račun: HR3923600001102373046

e-mail: zupa.markusevec@zg-nadbiskupija.hr
http://www.zupa-markusevec.net/